
平成平成平成平成 20202020 年年年年（（（（2002002002008888 年年年年））））９９９９月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（３３３３日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日（（（（月月月月））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

１１１１    玉玉玉玉    城城城城        彰彰彰彰    

((((無所属無所属無所属無所属))))    

１１１１    食食食食のののの安全安全安全安全にににに

ついてついてついてついて 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    雇用対策雇用対策雇用対策雇用対策にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    補助金補助金補助金補助金につにつにつにつ

いていていていて    

    

先般先般先般先般、、、、県内県内県内県内ででででマンゴーマンゴーマンゴーマンゴー、、、、海海海海ぶどうのぶどうのぶどうのぶどうの産地偽産地偽産地偽産地偽装装装装

のののの事件事件事件事件がががが発生発生発生発生したしたしたした    

またまたまたまた国内国内国内国内ではではではでは消費期限消費期限消費期限消費期限のののの改改改改ざんざんざんざん、、、、殺虫剤殺虫剤殺虫剤殺虫剤がががが混混混混

入入入入したしたしたした輸入輸入輸入輸入ギョーザギョーザギョーザギョーザ、、、、うなぎやうなぎやうなぎやうなぎや鶏肉鶏肉鶏肉鶏肉のののの産地偽装産地偽装産地偽装産地偽装、、、、

汚染米汚染米汚染米汚染米のののの転売転売転売転売ななななどどどど、、、、食食食食のののの安全安全安全安全をををを脅脅脅脅かすかすかすかす事件事件事件事件がががが頻頻頻頻

発発発発しているしているしているしている    

今今今今、、、、国国国国をををを初初初初めめめめとしたとしたとしたとした県県県県・・・・市町村市町村市町村市町村のののの早急早急早急早急なななな対策対策対策対策がががが

求求求求められているめられているめられているめられている。。。。次次次次のののの事項事項事項事項についてについてについてについて本市本市本市本市のののの見解見解見解見解をををを

伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    このこのこのこの間間間間、、、、どのようなどのようなどのようなどのような取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを行行行行ったのかったのかったのかったのか    

    

((((２２２２))))    学校給食学校給食学校給食学校給食のののの食材食材食材食材のののの安全性確保安全性確保安全性確保安全性確保についてについてについてについて    

    

((((３３３３))))    担当部署担当部署担当部署担当部署のののの設置状況設置状況設置状況設置状況とととと今後今後今後今後のののの対応策対応策対応策対応策につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

沖縄県沖縄県沖縄県沖縄県にににに於於於於けるけるけるける完全失業率完全失業率完全失業率完全失業率はははは、、、、県県県県のののの発表発表発表発表によるによるによるによる

とととと、、、、８８８８月末現在月末現在月末現在月末現在でででで 7.87.87.87.8％、％、％、％、全国全国全国全国がががが 3.33.33.33.3％％％％であるであるであるである    

６６６６月末月末月末月末にはにはにはには 8.48.48.48.4％％％％でででで極極極極めてめてめてめて深刻深刻深刻深刻でででで、、、、改善改善改善改善のののの兆兆兆兆しししし

がほとんどがほとんどがほとんどがほとんど見見見見られないられないられないられない。。。。そこでそこでそこでそこで次次次次のののの事項事項事項事項についてについてについてについて

伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市ののののこれまでのこれまでのこれまでのこれまでの取取取取りりりり組組組組みとみとみとみと成果成果成果成果及及及及びびびび県県県県

のののの推進推進推進推進するするするするグッジョブグッジョブグッジョブグッジョブ運動運動運動運動のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ内容内容内容内容とととと

実績実績実績実績についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    今後今後今後今後のののの対策対策対策対策についてについてについてについて    

    

    

（（（（財財財財））））沖縄駐留軍離職者対策沖縄駐留軍離職者対策沖縄駐留軍離職者対策沖縄駐留軍離職者対策センターセンターセンターセンターへのへのへのへの補助補助補助補助

金金金金のののの継続継続継続継続についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

新庁舎建設新庁舎建設新庁舎建設新庁舎建設のののの中身中身中身中身についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

事業規模事業規模事業規模事業規模とととと予算予算予算予算全額全額全額全額、、、、建物建物建物建物のののの高高高高ささささ及及及及びびびび周囲周囲周囲周囲のののの交交交交

通通通通計画計画計画計画についてについてについてについて 

    

    

沖縄都市沖縄都市沖縄都市沖縄都市モノレールモノレールモノレールモノレール延長検討委員会延長検討委員会延長検討委員会延長検討委員会がががが決定決定決定決定しししし

たたたた、、、、浦添浦添浦添浦添ルートルートルートルートのののの取取取取りりりり組組組組みみみみ状況状況状況状況についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

        ４４４４    新庁舎建設新庁舎建設新庁舎建設新庁舎建設

についてについてについてについて    

    

    

    

５５５５    モノレールモノレールモノレールモノレール

延長延長延長延長についてについてについてについて    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教教教教育長育長育長育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個個個個人人人人質問質問質問質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平平平平成成成成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    現在現在現在現在のののの那覇那覇那覇那覇市市市市歌歌歌歌についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    過去過去過去過去のののの「「「「新新新新しいしいしいしい那覇那覇那覇那覇市市市市歌募集歌募集歌募集歌募集」」」」のいのいのいのいききききさつさつさつさつ    

        

((((３３３３))))    これからこれからこれからこれからもももも募集募集募集募集するするするする計画計画計画計画はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか    

    

    

老朽化老朽化老朽化老朽化したしたしたした第第第第１１１１牧志公牧志公牧志公牧志公設市設市設市設市場場場場のののの対応対応対応対応についてについてについてについて    

((((１１１１))))    第第第第１１１１牧志公牧志公牧志公牧志公設市設市設市設市場場場場にににに関関関関するするするする調査調査調査調査のののの目的目的目的目的    

    

((((２２２２))))    中中中中心心心心市市市市街街街街地地地地ににににおおおおけるけるけるける第第第第１１１１牧志公牧志公牧志公牧志公設市設市設市設市場場場場のののの    

関係性関係性関係性関係性とととと意義意義意義意義    

    

((((３３３３))))    現在現在現在現在のののの進進進進捗捗捗捗状況状況状況状況とととと未来像未来像未来像未来像    

    

    

学校教育学校教育学校教育学校教育支援支援支援支援ボラボラボラボランンンンティアティアティアティア活活活活動動動動についてについてについてについて    

((((１１１１))))    ゆゆゆゆううううゆゆゆゆうううう会会会会のののの現在現在現在現在のののの状況状況状況状況    

    

((((２２２２))))    他他他他のののの団体団体団体団体のののの名名名名称称称称とととと内容内容内容内容をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((３３３３))))    子供達子供達子供達子供達のののの学学学学力向上力向上力向上力向上にににに対対対対してどのしてどのしてどのしてどの様様様様なななな効効効効果果果果    

があるかがあるかがあるかがあるか    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

２２２２    高高高高    良良良良    正正正正    幸幸幸幸    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連合連合連合連合))))    

１１１１    市市市市歌歌歌歌についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

２２２２    経済商工経済商工経済商工経済商工行行行行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    教育行教育行教育行教育行政政政政にににに

ついてついてついてついて        

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 



    個個個個人人人人質問質問質問質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平平平平成成成成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    本市本市本市本市でででで高高高高齢齢齢齢者者者者だだだだけのけのけのけの世帯世帯世帯世帯はははは何世帯何世帯何世帯何世帯かかかか    

    

((((２２２２))))    障障障障がいがいがいがい者者者者だだだだけのけのけのけの世帯世帯世帯世帯はははは何世帯何世帯何世帯何世帯かかかか    

        

((((３３３３))))    大大大大地地地地震震震震のののの際際際際、、、、住民住民住民住民のののの死亡死亡死亡死亡のののの原因原因原因原因はははは建物建物建物建物のののの倒倒倒倒

壊壊壊壊によるによるによるによるもももものとのとのとのと、、、、家具家具家具家具のののの転転転転倒倒倒倒によるによるによるによるもももものがかのがかのがかのがか

なりのなりのなりのなりの割合割合割合割合をををを占占占占めるようであるがめるようであるがめるようであるがめるようであるが、、、、おおおお年寄年寄年寄年寄りりりり

だだだだけのけのけのけの世帯世帯世帯世帯やややや障障障障がいがいがいがい者者者者だだだだけのけのけのけの世帯世帯世帯世帯ではではではでは家具家具家具家具

転転転転倒防止器具倒防止器具倒防止器具倒防止器具のののの設置設置設置設置はははは困難困難困難困難であるとであるとであるとであると思思思思うううう    

これらのこれらのこれらのこれらの世帯世帯世帯世帯にににに本人本人本人本人にににに代代代代わわわわってってってって器具器具器具器具をををを設設設設

置置置置してあしてあしてあしてあげげげげるるるる事業事業事業事業がががが実実実実施施施施ででででききききないかないかないかないか伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    障障障障がいがいがいがい者者者者居住居住居住居住サポサポサポサポートートートート事業事業事業事業のののの概概概概要要要要をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    高高高高齢齢齢齢者者者者やややや DVDVDVDV 被害被害被害被害者者者者などになどになどになどに対対対対するするするする同様同様同様同様のののの

事業事業事業事業はははは実実実実施施施施されているのかされているのかされているのかされているのか伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    沖縄沖縄沖縄沖縄電気電気電気電気保安保安保安保安協協協協会会会会とととと那覇那覇那覇那覇市教育委員会市教育委員会市教育委員会市教育委員会のののの

連携連携連携連携によるによるによるによる学校学校学校学校支援支援支援支援にににに関関関関するするするする基基基基本本本本協協協協定定定定書書書書がががが

締結締結締結締結されたようされたようされたようされたようだだだだがががが、、、、そのそのそのその目的目的目的目的とととと内容内容内容内容をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    電気電気電気電気保安保安保安保安協協協協会会会会とととと教育委員会教育委員会教育委員会教育委員会がががが連携連携連携連携しししし、、、、環境環境環境環境

教育教育教育教育をををを推進推進推進推進していくのはしていくのはしていくのはしていくのは良良良良いいいい事事事事だだだだとととと思思思思うがうがうがうが、、、、

実実実実際際際際にそれをにそれをにそれをにそれを省省省省エネエネエネエネ等等等等にににに結結結結びつけるためにびつけるためにびつけるためにびつけるために

はははは、、、、何何何何らかのらかのらかのらかのイイイインセンンセンンセンンセンティティティティブブブブをつけていくのをつけていくのをつけていくのをつけていくの

がががが効効効効果果果果的的的的だだだだとととと思思思思うううう。。。。以前提案以前提案以前提案以前提案したしたしたした、、、、例例例例えばえばえばえば「「「「フフフフ

ィフティィフティィフティィフティーーーーフィフティフィフティフィフティフィフティーーーー」」」」のようなのようなのようなのような施施施施策策策策はははは検検検検

討討討討されたのかされたのかされたのかされたのか伺伺伺伺うううう    

    

子子子子育育育育てててて中中中中のののの世帯世帯世帯世帯をををを経済的経済的経済的経済的にににに支援支援支援支援するととするととするととするととももももにににに、、、、

商店商店商店商店ののののイメイメイメイメージージージージアアアアッッッッププププやややや新新新新たなたなたなたな客層客層客層客層のののの来店効来店効来店効来店効果果果果

をををを図図図図るるるる目的目的目的目的でででで、、、、子子子子育育育育てててて中中中中のののの世帯世帯世帯世帯のののの人人人人がががが買買買買いいいい物物物物をすをすをすをす

るるるる際際際際にににに、、、、協賛店協賛店協賛店協賛店がががが料料料料金金金金のののの割引割引割引割引やややや何何何何らかのらかのらかのらかのササササーーーービスビスビスビス

をををを提供提供提供提供するするするする事業事業事業事業をををを実実実実施施施施しているしているしているしている自治体自治体自治体自治体があるがあるがあるがある    

またまたまたまたササササーーーービスビスビスビスをををを受受受受けるけるけるける対対対対象象象象者者者者をををを高高高高齢齢齢齢者者者者やややや障障障障がががが

いいいい者者者者までまでまでまで拡大拡大拡大拡大しているしているしているしている自治体自治体自治体自治体ももももあるあるあるある。。。。平平平平成成成成 18181818 年年年年

のののの６６６６月月月月議議議議会会会会でででで我我我我がががが党党党党のののの同僚議同僚議同僚議同僚議員員員員がががが同様同様同様同様なななな事業事業事業事業のののの

実実実実施施施施をををを提案提案提案提案したしたしたした際際際際、、、、県県県県とととと連携連携連携連携しながらしながらしながらしながら検討検討検討検討していしていしていしてい

くとのくとのくとのくとの答弁答弁答弁答弁だだだだったがったがったがったが、、、、検討検討検討検討したかしたかしたかしたか伺伺伺伺うううう    

    

３３３３    喜喜喜喜舎舎舎舎場場場場    盛盛盛盛    三三三三    

((((公明党公明党公明党公明党))))    

１１１１    防災防災防災防災行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    福祉福祉福祉福祉行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

３３３３    教育行教育行教育行教育行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    企企企企業業業業協賛協賛協賛協賛にににに    

よるよるよるよる子子子子育育育育てててて支支支支

援援援援及及及及びびびび地地地地域支域支域支域支

援援援援についてについてについてについて    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

    市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        



 個個個個人人人人質問質問質問質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平平平平成成成成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

４４４４    瀬瀬瀬瀬    長長長長        清清清清    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連合連合連合連合))))    

１１１１    教育行教育行教育行教育行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    都市計画行都市計画行都市計画行都市計画行

政政政政についてについてについてについて    

放課放課放課放課後後後後子子子子どどどどももももプラプラプラプランンンンのののの実実実実施施施施状況状況状況状況についてについてについてについて    

放課放課放課放課後後後後やややや週週週週末末末末にににに子供達子供達子供達子供達がががが安全安全安全安全でででで安安安安心心心心してしてしてして育育育育まままま

れるようれるようれるようれるよう、、、、子供達子供達子供達子供達のののの居場居場居場居場所所所所づづづづくりのためくりのためくりのためくりのため、、、、平平平平成成成成

19191919年度年度年度年度からからからから、、、、「「「「放課放課放課放課後後後後子子子子どどどどももももプラプラプラプランンンン」」」」がががが実実実実施施施施されされされされ

たたたた    

文文文文部部部部科科科科学学学学省省省省、、、、厚厚厚厚生生生生労働省労働省労働省労働省のののの調査調査調査調査でででで、、、、全国全国全国全国のののの小小小小学学学学

校校校校区区区区ににににおおおおけるけるけるける実実実実施施施施率率率率がががが 73737373％％％％であるのにであるのにであるのにであるのに対対対対しししし、、、、沖沖沖沖

縄県縄県縄県縄県はははは約約約約５５５５％％％％のののの 13131313校校校校でででで実実実実施施施施されているというされているというされているというされているという結結結結

果果果果がでたがでたがでたがでた。。。。文文文文部部部部科科科科学学学学省省省省はははは原則原則原則原則としてとしてとしてとして、、、、すすすすべべべべてのてのてのての小小小小

学校学校学校学校区区区区でのでのでのでの実実実実施施施施をめざすとしていをめざすとしていをめざすとしていをめざすとしているるるるがががが、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市のののの

取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    「「「「放課放課放課放課後後後後子子子子どどどどももももプラプラプラプランンンン」」」」事業計画事業計画事業計画事業計画のののの策定策定策定策定とととと

各小各小各小各小学校学校学校学校等等等等のののの実実実実施施施施状況状況状況状況はどうなっていはどうなっていはどうなっていはどうなっているるるるかかかか    

    

((((２２２２))))    未未未未実実実実施施施施のののの小小小小学校学校学校学校区区区区のののの状況状況状況状況とそのとそのとそのとその理由理由理由理由につにつにつにつ

いていていていて伺伺伺伺うううう    

    

((((３３３３))))    川崎川崎川崎川崎市市市市ににににおおおおけるけるけるける「「「「放課放課放課放課後後後後子子子子どどどどももももプラプラプラプランンンン」」」」のののの

実実実実施施施施内容内容内容内容についてはについてはについてはについては、、、、どうなっていどうなっていどうなっていどうなっているるるるかかかか    

    

    

((((１１１１))))    真嘉比古島第真嘉比古島第真嘉比古島第真嘉比古島第二二二二土土土土地地地地区区区区画画画画整理整理整理整理事業事業事業事業のののの整備整備整備整備

についてについてについてについて    

同土同土同土同土地地地地区区区区画画画画整理整理整理整理事業事業事業事業はははは、、、、昭和昭和昭和昭和 63636363年年年年にににに事業事業事業事業

のののの施施施施行行行行がががが開始開始開始開始されされされされ、、、、約約約約 20202020年年年年がががが経過経過経過経過しししし、、、、地地地地域域域域

住民住民住民住民からからからから事業事業事業事業のののの早期完成早期完成早期完成早期完成がががが求求求求められてめられてめられてめられてききききたたたた。。。。

翁翁翁翁長市長長市長長市長長市長のののの積積積積極極極極的的的的なななな事業事業事業事業展開展開展開展開によりによりによりにより、、、、当当当当該該該該事事事事

業業業業ももももあとあとあとあと一歩一歩一歩一歩というというというという所所所所までまでまでまでききききたたたた。。。。事業事業事業事業へのへのへのへの取取取取

りりりり組組組組みみみみ状況状況状況状況とととと今後今後今後今後のののの見通見通見通見通しについてしについてしについてしについて、、、、当当当当局局局局のののの

所見所見所見所見をををを求求求求めめめめるるるる    

    

①①①①    真嘉比真嘉比真嘉比真嘉比古島第古島第古島第古島第二二二二土土土土地地地地区区区区画画画画整理整理整理整理事業事業事業事業のののの今今今今

年度年度年度年度のののの事業内容事業内容事業内容事業内容とととと今後今後今後今後のののの残残残残りりりり事業事業事業事業のののの内容内容内容内容

についてについてについてについて伺伺伺伺うううう 

 

②②②②    同整理同整理同整理同整理事業事業事業事業とのとのとのとの関関関関連連連連でででで、、、、那覇那覇那覇那覇中中中中環環環環状状状状線線線線及及及及

びびびび真嘉比真嘉比真嘉比真嘉比古島線古島線古島線古島線のののの供供供供用用用用開始開始開始開始予定予定予定予定とととと同区同区同区同区画画画画

整理整理整理整理事業事業事業事業のののの完完完完了了了了予定予定予定予定はいつかはいつかはいつかはいつか伺伺伺伺うううう    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((２２２２))))    県県県県立博立博立博立博物物物物館跡館跡館跡館跡地地地地のののの整備整備整備整備についてについてについてについて    

琉球王朝時代琉球王朝時代琉球王朝時代琉球王朝時代にににに、、、、国国国国王王王王のののの世子世子世子世子であるであるであるである王子王子王子王子のののの

住宅住宅住宅住宅地地地地であったであったであったであった、、、、中城中城中城中城御殿御殿御殿御殿がががが建設建設建設建設されていされていされていされてい

たたたた、、、、歴史的歴史的歴史的歴史的にににに由緒由緒由緒由緒あるあるあるある県県県県立博立博立博立博物物物物館跡館跡館跡館跡地地地地のののの整備整備整備整備

についてについてについてについて、、、、県県県県はははは、、、、来年度来年度来年度来年度検討委員会検討委員会検討委員会検討委員会をををを開催開催開催開催しししし、、、、

跡跡跡跡地地地地のののの利利利利用用用用をををを協議協議協議協議するとするとするとするとのことのことのことのことだだだだがががが、、、、当当当当局局局局のののの

所見所見所見所見をををを求求求求めめめめるるるる    

        

        ①①①①    県県県県立博立博立博立博物物物物館跡館跡館跡館跡地地地地のののの整備整備整備整備スケスケスケスケジジジジュュュュールールールールはははは

どうなっているかどうなっているかどうなっているかどうなっているか伺伺伺伺うううう    

    

②②②②    県県県県立博立博立博立博物物物物館跡館跡館跡館跡地地地地のののの整備整備整備整備検討委員会検討委員会検討委員会検討委員会がががが設設設設

置置置置されるとのことされるとのことされるとのことされるとのことだだだだがががが、、、、どのようなどのようなどのようなどのような構構構構成成成成とととと

なっているかなっているかなっているかなっているか。。。。そしてそしてそしてそして、、、、そのそのそのその期間期間期間期間はどうなはどうなはどうなはどうな

っているかっているかっているかっているか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

            

    

    

    

    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個個個個人人人人質問質問質問質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平平平平成成成成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

５５５５    永永永永    山山山山    盛盛盛盛    廣廣廣廣    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連合連合連合連合))))    

１１１１    自治自治自治自治会行会行会行会行政政政政

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    教育行教育行教育行教育行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    自治自治自治自治会関会関会関会関連施連施連施連施策策策策についてについてについてについて    

市長市長市長市長はははは、、、、市市市市民民民民とのとのとのとの協働協働協働協働によるまによるまによるまによるまちづちづちづちづくりをくりをくりをくりを市市市市政政政政

運運運運営営営営のののの基基基基本本本本にににに据据据据ええええ、、、、これまでこれまでこれまでこれまで鋭意鋭意鋭意鋭意取取取取りりりり組組組組みみみみ、、、、大大大大きききき

なななな成果成果成果成果をををを残残残残してしてしてしてききききたことはたことはたことはたことは市市市市民民民民のののの誰誰誰誰ももももがががが認認認認めるめるめるめる

とことことこところろろろであるであるであるである    

そのそのそのその協働協働協働協働によるまによるまによるまによるまちづちづちづちづくりのくりのくりのくりの担担担担いいいい手手手手としてとしてとしてとして、、、、ＮＮＮＮ

ＰＯＰＯＰＯＰＯやややや企企企企業業業業、、、、ボラボラボラボランンンンティアティアティアティア団体団体団体団体などなどなどなど様様様様々々々々なななな団体団体団体団体がががが

本市本市本市本市ににににおおおおいていていていて活躍活躍活躍活躍してしてしてしておおおおりりりり、、、、本市本市本市本市のまのまのまのまちづちづちづちづくりにくりにくりにくりに

大大大大ききききくくくく寄与寄与寄与寄与していることはしていることはしていることはしていることは、、、、喜喜喜喜ばばばばしいことであるしいことであるしいことであるしいことである    

しかしながらしかしながらしかしながらしかしながら、、、、協働協働協働協働ののののパパパパートートートートナナナナーーーーとしてとしてとしてとしてももももっとっとっとっと

ももももベベベベーーーーススススとなるのはとなるのはとなるのはとなるのは、、、、地地地地域課題域課題域課題域課題にににに向向向向かいかいかいかい合合合合いいいい、、、、

日日日日々々々々取取取取りりりり組組組組むむむむ自治自治自治自治会会会会であるとであるとであるとであると考考考考ええええるるるる。。。。    

協働協働協働協働によるまによるまによるまによるまちづちづちづちづくりにくりにくりにくりに欠欠欠欠かかかかせせせせないないないない自治自治自治自治会関会関会関会関

連施連施連施連施策策策策についてについてについてについて以以以以下下下下をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの自治自治自治自治会会会会活活活活動動動動とはどのようなとはどのようなとはどのようなとはどのようなもももものかのかのかのか    

    

((((２２２２))))    本市本市本市本市のののの自治自治自治自治会会会会のののの加加加加入率入率入率入率はははは、、、、県内市町村県内市町村県内市町村県内市町村やややや他他他他

府府府府県県県県のののの類似類似類似類似都市都市都市都市等等等等とととと比比比比較較較較したしたしたした場合場合場合場合はどうかはどうかはどうかはどうか    

    

((((３３３３))))    自治自治自治自治会会会会のののの加加加加入率入率入率入率向上向上向上向上及及及及びびびび新規新規新規新規自治自治自治自治会会会会結結結結成成成成

にににに関関関関してはどのようなしてはどのようなしてはどのようなしてはどのような取取取取りりりり組組組組みをしているみをしているみをしているみをしている

のかのかのかのか。。。。またまたまたまた、、、、自治自治自治自治会会会会のののの新新新新たなたなたなたな仕仕仕仕組組組組みみみみ、、、、制制制制度度度度づづづづ

くりはくりはくりはくりは考考考考ええええられないかられないかられないかられないか    

    

    

    学校教育学校教育学校教育学校教育についてについてについてについて（（（（自自自自然然然然体体体体験験験験活活活活動動動動のののの充充充充実実実実））））    

子子子子どどどどももももたたたたちちちちのののの成長成長成長成長にとってにとってにとってにとって、、、、自自自自然然然然体体体体験験験験はははは有有有有意義意義意義意義

ななななもももものであるのであるのであるのである。。。。自自自自然然然然とのとのとのとの触触触触れれれれ合合合合いをいをいをいを通通通通してしてしてして環境環境環境環境のののの

大大大大切切切切さとさとさとさと生生生生命命命命のののの尊重尊重尊重尊重などなどなどなど多多多多くのくのくのくのもももものをのをのをのを学学学学ぶぶぶぶ機機機機会会会会

ででででももももあるあるあるある。。。。本本本本土各土各土各土各地地地地からからからから本県本県本県本県にににに自自自自然然然然をををを求求求求めてめてめてめて観光観光観光観光

客客客客がががが訪訪訪訪れてれてれてれておおおおりりりり、、、、東東東東村村村村ではではではでは幾多幾多幾多幾多のののの体体体体験験験験活活活活動動動動ププププロロロロググググ

ララララムムムムをををを用用用用意意意意したしたしたしたエエエエココココパパパパーーーーククククをををを開開開開設設設設しているとしているとしているとしていると聞聞聞聞

いているいているいているいている    

    

((((１１１１))))    那覇那覇那覇那覇市市市市のののの子子子子どどどどももももたたたたちもちもちもちも自自自自然然然然教教教教室室室室をををを実実実実施施施施しししし

ているとているとているとていると聞聞聞聞いているいているいているいているがががが、、、、そのそのそのその現状現状現状現状についてについてについてについて伺伺伺伺

うううう    

    

((((２２２２)))) 銘苅銘苅銘苅銘苅小小小小学校学校学校学校ではではではでは、、、、東東東東村村村村をををを利利利利用用用用しししし、、、、自自自自然然然然体体体体験験験験    

活活活活動動動動をををを実実実実施施施施したとしたとしたとしたと聞聞聞聞くがくがくがくが、、、、そのそのそのその成果成果成果成果をををを伺伺伺伺うううう    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((３３３３))))    今後今後今後今後、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市のののの自自自自然宿泊然宿泊然宿泊然宿泊体体体体験験験験にににに東東東東村村村村をををを活活活活用用用用

しししし、、、、充充充充実実実実をををを図図図図ることについてどのようにることについてどのようにることについてどのようにることについてどのように考考考考ええええ

るかるかるかるか    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

            

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 

 



    個個個個人人人人質問質問質問質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平平平平成成成成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    沖縄県沖縄県沖縄県沖縄県内内内内にににに２２２２項項項項道路道路道路道路はははは何何何何本本本本あるかあるかあるかあるか。。。。那覇那覇那覇那覇市市市市

内内内内にににに何何何何本本本本あるかあるかあるかあるか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    ２２２２項項項項道路道路道路道路にににに塀塀塀塀やややや擁壁擁壁擁壁擁壁がががが造造造造れるかれるかれるかれるか。。。。またまたまたまた植木植木植木植木

鉢鉢鉢鉢等等等等はははは置置置置けるかけるかけるかけるか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    ２２２２項項項項道路道路道路道路にににに固固固固定定定定資資資資産産産産税税税税がががが課課課課税税税税されているされているされているされている

かかかか伺伺伺伺うううう    

    

    

((((４４４４))))    ２２２２項項項項道路道路道路道路のののの管管管管理理理理はどこがはどこがはどこがはどこが行行行行っているかっているかっているかっているか伺伺伺伺

うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

６６６６    久久久久    高高高高    友友友友    弘弘弘弘    

((((自由民自由民自由民自由民主主主主党党党党・・・・    

市市市市民民民民のののの会会会会))))    

２２２２項項項項道路道路道路道路につにつにつにつ

いていていていて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 



    個個個個人人人人質問質問質問質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平平平平成成成成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

７７７７    多多多多和和和和田田田田    栄栄栄栄    子子子子    

((((社社社社社社社社連合連合連合連合))))    

１１１１    旧旧旧旧軍軍軍軍飛飛飛飛行行行行場場場場

用地用地用地用地問題問題問題問題ににににつつつつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    非常勤非常勤非常勤非常勤職員職員職員職員

のののの休休休休業業業業制制制制度度度度及及及及

びびびび賃賃賃賃金金金金についについについについ

てててて    

戦戦戦戦後後後後処処処処理理理理事業事業事業事業としてとしてとしてとして、、、、懸懸懸懸案案案案事項事項事項事項であるであるであるである旧旧旧旧軍軍軍軍飛飛飛飛行行行行

場場場場用地用地用地用地問題問題問題問題はははは、、、、2002002002009999 年度年度年度年度国国国国庫庫庫庫予算計予算計予算計予算計上上上上をめざすをめざすをめざすをめざす

大大大大事事事事なななな時時時時期期期期であるであるであるである。。。。社社社社民党民党民党民党県県県県連連連連としてとしてとしてとして、、、、沖縄沖縄沖縄沖縄特別特別特別特別

振興振興振興振興対策対策対策対策調整調整調整調整費費費費とはとはとはとは別途別途別途別途にににに、、、、事業費事業費事業費事業費をををを拡大拡大拡大拡大したしたしたした

「「「「特別枠特別枠特別枠特別枠」」」」でのでのでのでの事業予算事業予算事業予算事業予算をををを求求求求めるようめるようめるようめるよう県県県県にににに要要要要請請請請しししし

たとこたとこたとこたところろろろであるであるであるである。。。。そのことにそのことにそのことにそのことに関関関関連連連連してしてしてして、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市のののの

取組状況取組状況取組状況取組状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((１１１１))))    地地地地主主主主会会会会からからからから提案提案提案提案されているされているされているされている事業事業事業事業案案案案及及及及びびびび今今今今

回回回回見見見見送送送送られたられたられたられた事業事業事業事業のののの理由理由理由理由をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    那覇那覇那覇那覇市市市市としてとしてとしてとしてもももも特別振興特別振興特別振興特別振興対策費対策費対策費対策費とはとはとはとは別別別別にににに

「「「「特別枠特別枠特別枠特別枠」」」」としてとしてとしてとして予算要求予算要求予算要求予算要求をすをすをすをすべべべべききききとととと考考考考ええええ

るるるる。。。。当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    労働労働労働労働者派者派者派者派遣法遣法遣法遣法がががが施施施施行行行行されされされされ、、、、あらあらあらあらゆゆゆゆるるるる業業業業務務務務でででで派派派派    

遣遣遣遣事業事業事業事業がががが拡大拡大拡大拡大するするするする中中中中でででで、、、、働働働働くくくくワワワワーーーーキキキキングングングングプアプアプアプアなななな    

るるるる格差社格差社格差社格差社会会会会がががが広広広広がっているがっているがっているがっている。。。。本市本市本市本市ににににおおおおいていていていてもももも正正正正    

規職員規職員規職員規職員とととと非非非非正正正正規職員規職員規職員規職員とのとのとのとの賃賃賃賃金金金金格差格差格差格差はははは例例例例外外外外ではなではなではなではな    

いいいい。。。。さらにさらにさらにさらに、、、、平平平平成成成成 15151515年年年年７７７７月月月月にににに制制制制定定定定されたされたされたされた次次次次世世世世    

代代代代育成育成育成育成支援支援支援支援対策推進対策推進対策推進対策推進法法法法ににににおおおおいていていていて、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市特特特特定事定事定事定事    

業業業業主主主主行動計画行動計画行動計画行動計画がががが制制制制定定定定されされされされ、、、、非非非非正正正正規職員規職員規職員規職員のののの休休休休業業業業制制制制    

度度度度もももも示示示示されているとされているとされているとされていると思思思思うううう。。。。そこでそこでそこでそこで、、、、次次次次のことをのことをのことをのことを    

伺伺伺伺うううう    

    

    

((((１１１１))))    非非非非正正正正規雇用規雇用規雇用規雇用のののの労働労働労働労働条条条条件件件件はははは、、、、どのようになっどのようになっどのようになっどのようになっ

ているのかているのかているのかているのか伺伺伺伺うううう    

（（（（交通費交通費交通費交通費・・・・育育育育児休児休児休児休業業業業等等等等））））    

 

((((２２２２))))    １１１１年年年年契契契契約約約約しているしているしているしている非非非非常勤常勤常勤常勤調理調理調理調理員員員員（（（（給食給食給食給食センセンセンセン

ターターターター））））ににににおおおおいていていていて、、、、夏休夏休夏休夏休みみみみ、、、、春休春休春休春休みみみみ期間中期間中期間中期間中のののの勤勤勤勤

務務務務がないとがないとがないとがないと聞聞聞聞いているいているいているいている。。。。実実実実態態態態はどうなのかはどうなのかはどうなのかはどうなのか、、、、

法法法法的的的的根拠根拠根拠根拠はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか、、、、答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

おもろおもろおもろおもろままままちちちち一一一一丁丁丁丁目目目目のののの建設建設建設建設問題問題問題問題についてについてについてについて、、、、市長市長市長市長

はははは、、、、2002002002008888年年年年８８８８月月月月 20202020 日日日日のののの新新新新聞紙聞紙聞紙聞紙上上上上でででで土土土土地売地売地売地売却却却却につにつにつにつ

いていていていて 11111111 月月月月のののの選挙選挙選挙選挙でででで判断判断判断判断をををを仰仰仰仰ぐぐぐぐとととと述述述述べべべべているがているがているがているが、、、、

そのそのそのその判断判断判断判断材材材材料料料料はははは何何何何かかかか。。。。見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        ３３３３    おもろおもろおもろおもろままままちちちち

一一一一丁丁丁丁目目目目のののの問題問題問題問題

についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 

 



    個個個個人人人人質問質問質問質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平平平平成成成成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

８８８８    湧湧湧湧    川川川川    朝朝朝朝    渉渉渉渉    

((((日日日日本本本本共共共共産産産産党党党党))))    

１１１１    とまりんのとまりんのとまりんのとまりんの

売売売売却却却却についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    旧旧旧旧那覇那覇那覇那覇市市市市伝伝伝伝

統統統統工工工工芸芸芸芸館館館館のののの跡跡跡跡

利利利利用用用用についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    土土土土地地地地開開開開発発発発公公公公

社社社社のののの健健健健全全全全化化化化にににに

関関関関するするするする計画計画計画計画にににに

ついてついてついてついて        

((((１１１１))))    とまりんとまりんとまりんとまりん売売売売却却却却にににに関関関関するするするする公募公募公募公募はいつはいつはいつはいつ行行行行いいいい、、、、誰誰誰誰

とどのようなとどのようなとどのようなとどのような条条条条件件件件でででで、、、、いついついついつ合意合意合意合意したのかしたのかしたのかしたのか。。。。売売売売

却契却契却契却契約約約約はははは正正正正式式式式にににに締結締結締結締結しているのかしているのかしているのかしているのか。。。。当当当当局局局局のののの見見見見

解解解解をををを問問問問うううう    

    

((((２２２２))))    とまりんのとまりんのとまりんのとまりんの売売売売却却却却でででで、、、、市市市市民民民民とととと市市市市にににに不不不不利利利利益益益益をををを与与与与

ええええないためにないためにないためにないために、、、、どのようなどのようなどのようなどのような措措措措置置置置、、、、担保担保担保担保のののの確保確保確保確保

をををを行行行行っているのかっているのかっているのかっているのか、、、、行行行行うのかうのかうのかうのか。。。。当当当当局局局局のののの見解見解見解見解とととと

対応対応対応対応をををを問問問問うううう    

    

    

((((１１１１))))    小小小小禄禄禄禄・・・・赤嶺赤嶺赤嶺赤嶺にににに当初建設当初建設当初建設当初建設したしたしたした際際際際のののの費用費用費用費用はいくはいくはいくはいく

らからからからか    

((((２２２２))))    国国国国際際際際通通通通りにりにりにりに、、、、いついついついつ、、、、ななななぜぜぜぜ移移移移転転転転したのかしたのかしたのかしたのか。。。。移移移移

転費用転費用転費用転費用はははは幾幾幾幾らかかったのからかかったのからかかったのからかかったのか。。。。移移移移転転転転するするするする際際際際にににに、、、、

そのそのそのその跡利跡利跡利跡利用用用用はははは、、、、同時同時同時同時にににに検討検討検討検討されていたのかされていたのかされていたのかされていたのか    

    

((((３３３３))))    移移移移転後転後転後転後のののの跡利跡利跡利跡利用用用用についてについてについてについて、、、、小小小小禄禄禄禄地地地地域域域域やややや市市市市民民民民

のののの要要要要望望望望をどのようにをどのようにをどのようにをどのように反映反映反映反映するようにするようにするようにするように検討検討検討検討しししし

たのかたのかたのかたのか。。。。どのどのどのどの部署部署部署部署でででで、、、、誰誰誰誰がががが検討検討検討検討したのかしたのかしたのかしたのか。。。。跡跡跡跡

利利利利用用用用をををを検討検討検討検討するするするする委員会委員会委員会委員会はははは正正正正式式式式にににに設置設置設置設置されたされたされたされた

のかのかのかのか    

    

((((４４４４))))    移移移移転後転後転後転後のののの跡跡跡跡のののの施施施施設設設設はははは、、、、現在現在現在現在、、、、何何何何にににに利利利利用用用用されされされされ

ているのかているのかているのかているのか。。。。跡跡跡跡のののの施施施施設設設設のののの管管管管理理理理維持維持維持維持費費費費はははは幾幾幾幾らからからからか

かっているのかかっているのかかっているのかかっているのか。。。。以上以上以上以上についてについてについてについて、、、、当当当当局局局局のののの見解見解見解見解

とととと対応対応対応対応をををを問問問問うううう    

    

    

((((１１１１))))    那覇那覇那覇那覇市市市市以以以以外外外外にににに、、、、米軍米軍米軍米軍基基基基地地地地のののの返還返還返還返還後後後後のののの都市都市都市都市づづづづ

くりでくりでくりでくりで、、、、土土土土地地地地開開開開発発発発公公公公社社社社をををを活活活活用用用用したしたしたした事事事事例例例例はあるはあるはあるはある

のかのかのかのか。。。。活活活活用用用用せせせせざるをざるをざるをざるを得得得得なかったなかったなかったなかった理由理由理由理由はははは何何何何かかかか。。。。

当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

((((２２２２))))    同同同同計画計画計画計画のののの目的目的目的目的とととと概概概概要要要要、、、、塩塩塩塩づづづづけけけけ土土土土地地地地のののの概概概概念念念念・・・・

規定規定規定規定についてについてについてについて。。。。同同同同計画計画計画計画のののの対対対対象土象土象土象土地地地地はははは塩塩塩塩づづづづけけけけ土土土土

地地地地なのかなのかなのかなのか。。。。当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

((((３３３３))))    同同同同計画計画計画計画をををを実実実実施施施施するためにするためにするためにするために必必必必要要要要なななな、、、、新新新新たなたなたなたな市市市市

債債債債・・・・借借借借金金金金のののの総総総総額額額額はははは幾幾幾幾らからからからか。。。。同同同同計画計画計画計画ににににおおおおけるけるけるける那那那那

覇覇覇覇市市市市のののの財財財財政効政効政効政効果果果果はははは具体的具体的具体的具体的にににに幾幾幾幾らからからからか。。。。当当当当局局局局のののの見見見見

解解解解をををを問問問問うううう        

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

都市計画都市計画都市計画都市計画のののの用用用用途変更途変更途変更途変更後後後後、、、、土土土土地地地地評価評価評価評価のののの再鑑再鑑再鑑再鑑定定定定をなをなをなをな

ぜぜぜぜ、、、、行行行行わわわわなかったのかなかったのかなかったのかなかったのか    

再鑑再鑑再鑑再鑑定定定定をををを行行行行えばえばえばえば、、、、どのようなどのようなどのようなどのような土土土土地地地地評価評価評価評価がががが行行行行わわわわれれれれ

たとたとたとたと思思思思うかうかうかうか    

    再鑑再鑑再鑑再鑑定定定定をををを行行行行わわわわなかったなかったなかったなかった事事事事はははは、、、、市市市市民民民民にににに不不不不利利利利益益益益をををを与与与与

ええええたとたとたとたと思思思思わわわわないかないかないかないか    

当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        ４４４４    おもろおもろおもろおもろままままちちちち

一一一一丁丁丁丁目目目目のののの市市市市有有有有

地売地売地売地売却却却却についについについについ

てててて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



    個個個個人人人人質問質問質問質問（（（（３３３３日目日目日目日目））））    平平平平成成成成 20202020 年年年年９９９９月月月月 22222222 日日日日((((月月月月))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    生生生生活活活活保保保保護護護護費費費費にににに加加加加算算算算されるされるされるされる「「「「冬季加冬季加冬季加冬季加算算算算」」」」のののの減減減減

額額額額をををを要求要求要求要求したことについてしたことについてしたことについてしたことについて、、、、今今今今もももも市長市長市長市長のののの見解見解見解見解

はははは変変変変わわわわらないからないからないからないか。。。。見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

((((２２２２))))    那覇那覇那覇那覇市市市市はははは「「「「通通通通院移送院移送院移送院移送費費費費」」」」についてについてについてについて「「「「ババババ

スススス・・・・モノレールモノレールモノレールモノレールについてはについてはについてはについては、、、、通通通通院移送院移送院移送院移送

費費費費をををを支支支支給給給給しないしないしないしない」」」」とするとするとするとする基基基基本本本本方針方針方針方針をををを改改改改

めるめるめるめるべきべきべきべきであるであるであるである。。。。当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

((((１１１１))))    那覇那覇那覇那覇市市市市のののの幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園教教教教諭諭諭諭・・・・保育保育保育保育士士士士のののの配配配配置状況置状況置状況置状況にににに

ついてついてついてついて問問問問うううう。。。。非非非非正正正正規雇用率規雇用率規雇用率規雇用率、、、、給給給給与与与与やややや社社社社会保会保会保会保障障障障、、、、

待遇面待遇面待遇面待遇面などについてなどについてなどについてなどについて問問問問うううう    

    

((((２２２２))))    退退退退職職職職不不不不補補補補充充充充をををを撤回撤回撤回撤回しししし、、、、必必必必要要要要なななな保育保育保育保育士士士士をををを正正正正規規規規

雇用雇用雇用雇用としてとしてとしてとして採採採採用用用用すすすすべきべきべきべきであるであるであるである。。。。見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

    

普普普普通教通教通教通教室室室室・・・・幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園でのでのでのでのククククーーーーララララーーーー整備整備整備整備計画計画計画計画のののの設置設置設置設置

状況状況状況状況についてについてについてについて伺伺伺伺うううう。。。。またまたまたまた全教全教全教全教室室室室・・・・幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園へのへのへのへのククククーーーー

ララララーーーー設置設置設置設置ににににむむむむけてけてけてけて新新新新たなたなたなたな整備整備整備整備計画計画計画計画ををををももももつつつつべきべきべきべきとととと

考考考考ええええるがるがるがるが、、、、当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

    

((((１１１１))))    学学学学童童童童保育保育保育保育のののの果果果果たしているたしているたしているたしている役役役役割割割割とととと課題課題課題課題につにつにつにつ

いていていていて問問問問うううう。。。。那覇那覇那覇那覇市市市市はははは施施施施設設置設設置設設置設設置・・・・運運運運営基営基営基営基準準準準をををを持持持持

つつつつべきべきべきべきであるであるであるである。。。。那覇那覇那覇那覇市市市市のののの学学学学童童童童保育保育保育保育ににににおおおおけるけるけるける施施施施

設設設設のののの状況状況状況状況についてについてについてについて問問問問うううう    

    

((((２２２２))))    古古古古蔵蔵蔵蔵小小小小学校学校学校学校のののの改改改改築築築築がががが予定予定予定予定されているがされているがされているがされているが、、、、地地地地

域域域域のののの実実実実情情情情もももも考考考考慮慮慮慮してしてしてして、、、、学学学学童童童童保育保育保育保育施施施施設設設設をををを同施同施同施同施設設設設

内内内内にににに造造造造ることることることることをををを検討検討検討検討すすすすべきべきべきべきであるであるであるである。。。。当当当当局局局局のののの見見見見

解解解解をををを問問問問うううう    

    

９９９９    比比比比    嘉嘉嘉嘉    瑞瑞瑞瑞    己己己己    

((((日日日日本本本本共共共共産産産産党党党党))))    

１１１１    生生生生活活活活保保保保護護護護にににに

ついてのついてのついてのついての翁翁翁翁長長長長

市市市市政政政政のののの対応対応対応対応にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

２２２２     幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園教教教教

諭諭諭諭・・・・保育保育保育保育士士士士のののの

非非非非正正正正規雇用規雇用規雇用規雇用にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

３３３３    普普普普通教通教通教通教室室室室・・・・

幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園へのへのへのへのクククク

ーーーーララララーーーー設置設置設置設置にににに

ついてついてついてついて 
    

    

４４４４    学学学学童童童童保育保育保育保育のののの

施施施施設設設設問題問題問題問題につにつにつにつ

いていていていて    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 

 


